

## 中科院创新国际团队“深海极端环境与特殊生态系统”论证会召开

文章来源：海洋研究所

发布时间：2014-06-23

【字号：小 中 大】

6月18日，中国科学院、国家外国专家局创新国际团队“深海极端环境与特殊生态系统”论证会在青岛召开。中国科学院副院长丁仲礼，海洋先导专项监理组专家解宝兴、杨汝良，水产科学院黄海研究所所长金显仕等评审专家出席了会议。会议由论证专家组组长丁仲礼院士主持。

项目负责人孙松研究员汇报了“深海极端环境与特殊生态系统”创新国际团队实施背景、主要的研究方向和研究内容，拟解决的科学问题、团队成员间已有工作基础和下一步的工作计划。评审专家围绕相关科学问题进行了质询，认为团队总体研究目标明确，拟解决科学问题明晰，充分发挥了强强联合的突出优势，同时团队具有扎实科研工作基础和先进工作平台，组织体制和工作机制科学合理，一致同意创新国际团队组建实施方案。

副所长李铁刚、所长助理李超伦分别作了关于“2014年海山航次计划介绍”和“2014年热液航次执行情况”的汇报。专家组高度评价了中国科学院战略先导科技专项“热带西太平洋海洋系统能量交换及其影响”已取得的实质性成果，一致认为有效提升了中科院先导科技专项的社会影响力，并希望该专项进一步加快研究进程、尽快取得突破性进展。

会后，论证专家及团队成员参观了热液航次采集的深海标本。

打印本页

关闭本页